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KUVVETIN ETKILERI TEST 4
MIKNATIS 2

. . Miknatislar asagida verilen maddelerden

hangisine etki etmezler?

A) Gimis
B) Nikel

C) Kobalt
D) Demir

o Yukaridaki gérselde verilen 1 ve 2

numarall olaylarda miknatislarin
birbirlerine uyguladiklari kuvvet tird
sirasiyla hangi secenekte dogru

verilmistir?

A) itme-cekme
B) itme-itme
C) cekme-itme

D) cekme-cekme

¥; Miknatislar . ve

maddelere etki eder.
Verilen cimlede noktali yerlere hang;

secenekteki kelimeyi yazamayiz”?

A) Demir
B) Nikel
C) Kobalt
D) Bakir
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¥ - Defterine miknatislarla ilgili gérseller cizen

Ayse, miknatislarin daha cok hangi ézelligi

zerine durmustur?

A) itme
B) Cekme
C) Sallama

D) Temas gerektirmeme

¥z Yukaridaki miknatis, gérselleri verilen

¥ cisimlerden kac tanesine kuvvet

uygulayabilir?

A) 3
B) 5
Q6
D) 8
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Ayni kutuplu miknatislar birbirini ceker.
Buzdolabi stslerinde miknatis kullanilir.
Miknatisin S kutbu kuzeyi, N kutbu giine-
yi gosterir.

Zit kutuplu miknatislar birbirlerine itme

kuvveti uygularlar.

¥z Yukarida verilen bilgilerden kac tanesi

" dogru bilgidir?

A1
B 2
Q3
D) 4

Deniz, orman gibi yerlerd y

gece vakti yoén saptamak icin
kullanilan ve (zerinde strekli
olarak kuzey-giiney dogrultusunu
gbsteren bir miknatis ignesi

bulunan kadranli aygt.

¥z Yukarida tanimi verilen cihaz gérseli

hangi secenekte dogru verilmistir?

¥z Miknatislar asagidakilerden hangisine

% cekme kuvveti uygular?

A) B)

¥z Asagidaki seceneklerde verilen miknatis

! 5 ciftlerinden hangisi, birbirlerine cekme

kuvveti uygularlar?
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¥y Asagdaki seceneklerden

‘ : hangisi miknatisla ilgili

yanls bilgi icermektedir?

A) Miknatislar farkli sekil ve buytklikte
olabilir.

B) N kuzey kutbudur.

C) S giiney kutbudur.

D) Miknatislar bitin cisimleri ceker.
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